
DODATAK
ZA DJECU

GDJE TREBA DA SE PRIJAVIM DA BIH DOBILA/O DODATAK ZA DJECU?
U centru za socijalni rad u opštini u kojoj je prebivalište djeteta i roditelja/
staratelja na čije ime će se isplaćivati dodatak za djecu.

ŠTA JE POTREBNO DA DOSTAVIM OD DOKUMENTACIJE? 
Potrebno je samo da roditelj/staratelj djeteta u centru da na uvid ličnu kartu 
i matične brojeve (JMB) djeteta odnosno članova porodice i potvrdi adresu 
stanovanja. Sve se dalje radi automatizovano kroz Informacioni sistem (e-So-
cijalni karton).

KADA TREBA DA SE PRIJAVIM U CENTAR ZA SOCIJALNI RAD?
Prijave za dodatak počinju od ponedjeljka, 4. jula 2022. godine. Možete se 
prijaviti radnim danima (ponedjeljak - petak).

Ukoliko želite da pravo na dodatak ostvarite počev od oktobra (kada prema 
Zakonu počinje primjena) potrebno je da se prijavite do 30. septembra 2022. 
godine.

Na osnovu zahtjeva podnijetih u julu, avgustu ili septembru, pravo na dodatak 
za djecu se priznaje od oktobra, a dodatak, u iznosu od 30 eura mjesečno, 
biće vam isplaćen sredinom novembra. 

AKO SE NE PRIJAVIM DO KRAJA SEPTEMBRA, DA LI TO ZNAČI DA 
NEĆU DOBITI DODATAK ZA DJECU ZA OKTOBAR?
Da, ako se ne prijavite do 30. septembra, nećete dobiti dodatak za oktobar, 
obzirom da se pravo priznaje prvog dana narednog mjeseca od dana pod-
nošenja zahtjeva.

To znači da se zahtjev za dodatak za djecu može predati i kasnije u novem-
bru, decembru, januaru itd, odnosno kada god hoćete, ali će vam pravo na 
dodatak biti priznato od narednog mjeseca u odnosu na mjesec kada ste se 
prijavili. 

KADA ĆE NAM BITI ISPLAĆEN DODATAK ZA DJECU?
Prva isplata dodatka za djecu je sredinom novembra za oktobar (ukoliko ste 
se prijavili do kraja septembra). Isplata materijalnih davanja, a time i dodatka 
za djecu, vrši se sredinom tekućeg mjeseca za prethodni mjesec preko Pošte 
Crne Gore na adresu prebivališta/stanovanja koju ćete potvrditi socijalnom 
radniku prilikom prijave u centru.

DA LI MI KOJI IMAMO DODATAK ZA DJECU DO 6 GODINA TREBA SADA 
DA SE PRIJAVIMO ZA DODATAK DO 18 GODINA?
Za djecu kojoj pravo ističe u septembru (u septembru pune 6 godina) ili kas-
nije ne treba da se podnosi zahtjev. Centar za socijalni rad će za Vaše dijete 
donijeti novo rješenje (po službenoj dužnosti) kojim će utvrditi pravo na do-
datak za djecu do 18. godine života. Svim roditeljima ove djece rješenja će 
biti dostavljena putem Pošte.

Za djecu kojoj je pravo na dodatak za djecu do 6 godina isteklo/ističe prije 
septembra (zaključno sa 31.8.2022. godine), mora se podnijeti zahtjev za 
dodatak za djecu do 18 godina, pošto pravo prestaje prije primjene izmjena 
Zakona (oktobar 2022. godine). 

MOJA ADRESA PREBIVALIŠTA JE U NIKŠIĆU, A DJETETOVA U
PODGORICI, GDJE U STVARI RADIMO I ŽIVIMO. MORAM LI
PROMIJENITI ADRESU U MUP-U?
Potrebno je da promijenite adresu prebivališta. Adresa prebivališta roditelja 
na čije ime će biti isplaćivan dodatak za djecu i djeteta/djece treba da bude 
ista. Savjetujemo da to uradite bez odlaganja kako bi se izbjegle nepotrebne 
gužve u MUP-u. 

RAZVEDENI SMO I KĆEKA ŽIVI SA MNOM, MENI JE POVJERENA NA 
STARANJE. HOĆE LI NA MOJE IME ZA NJU BITI ISPLAĆIVAN DJEČJI 
DODATAK?
Ukoliko su roditelji razvedeni, a dijete je povjereno na staranje jednom od 
roditelja, dodatak će biti isplaćivan na ime tog roditelja. Prilikom prijave za 
dodatak za djecu u centru, potrebno je da roditelj kome je dijete povjereno na 
staranje donese na uvid dokaz (odluka suda) da je dijete njoj/njemu povjere-
no, a adresa prebivališta tog roditelja i djeteta moraju biti iste.

MOJA KĆERKA U OKTOBRU 2022. GODINE PUNI 18 GODINA. HOĆE LI 
DOBITI DODATAK ZA DJECU?
Ukoliko dijete u oktobru puni 18. godina dobiće dječji dodatak, ako se zahtjev 
podnese do 30. septembra. Dodatak će dobiti samo za jedan mjesec.

IMAM DJECU UZRASTA 8, 12 I 17 GODINA. IMA LI SVO TROJE DJECE 
PRAVO NA DODATAK?
Da, svo troje djece imaju pravo na dodatak. Pravo na dodatak ima do 5 djece 
u porodici. Izuzetak su porodice sa blizancima, odnosno trojkama, kada pravo 
može ostvariti preko petoro djece u porodici. Takođe, dijete koje ostvaruje 
dodatak po osnovu lične invalidnine ili dodatka za njegu i pomoć ne računa se 
u maksimalan broj djece koja mogu ostvariti pravo.
 
MORAM LI DA IDEM U CENTAR DA IM KAŽEM DA MI SIN PUNI
18 GODINA I DA TREBA DA MU OBUSTAVE ISPLATU DODATKA?
Ne, ne treba da dolazite u centar. Obustava isplate dječjeg dodatka u mjese-
cu kada dijete puni 18 godina je automatizovana, tako da kada Vaše dijete 
napuni 18 godina, prestaće da prima dodatak za djecu i u tom slučaju se 
ne donosi rješenje o prestanku prava, imajući u vidu da je rješenjem o os-
tvarivanju prava na dodatak za djecu do 18. godine života utvrđen datum 
prestanka prava. 

NAPOMENA: Korisnici materijalnih davanja (materijalno obezbjeđenje, do-
datak za njegu i pomoć, lična invalidnina, djeca bez roditeljskog stranja) već 
ostvaruju pravo na dodatak za djecu i nije potrebno da dolaze u centar.  

Informator za roditelje/staratelje


